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SAF—I'ARA

(@ espanar)
! DESCRIPCION

! DESCRIPTION ! DESCRIPTION

Sahara es un un efecto decorativo
de aspecto aterciopelado, sobre
una base metalizada. Muy senci-
llo de aplicar, pero de apariencia
sofisticada.

APLICACION

Sahara is a decorative velvety effect
on a metallic base. Very easy to
apply but with a sophisticated
appearance.

@ APPLICATION

Sahara est un effet de décoration
velouté, sur une base métallique.
Application treés facile mais une
apparence trés sophistique.

.AF'PLICATION

Sobre fondos de escayola, yeso,
etc. limpios y exentos de polvo y
grasa. Si es necesario aplicar el
fijador Sellacryl de Jafep antes del
Fondo Mate.

ODO DE EMPLEO

On plaster, gypsum, etc supports
that are clean and free from dust
and grease. If necessary, apply
Sellacryl Jafep's primer before
Fondo Mate (Mat Undercoat).

@ INSTRUCTIONS FOR USE

[l Imprimar con Fondo Mate. Para
ybtener un mejor resultado
ecomendamos aproximar el color
Fondo Mate con el mismo de
ara que hemos seleccionado.
a ello mezclaremos la tintura
zlegida, en tamarfio de 125 ml para
ih Fondo Mate de 5 Kg.

Coloreamos Sahara con la
tintura seleccionada, en propor-
cién 2,5 L. de Sahara para 125 ml
de Tintura.

Aplicamos Sahara usando una
llana de acero inoxidable,
exténdiendo una primera capa
delgada y uniforme.

4. Basadas unas 6 horas desde la
aplicacion de la primera capa,
aplicamos una segunda, usando la
misma llana de acero inoxidable, ¥
realizamos trazos cortos e
ifregulares.

1.Prime with Fondo Mate (Mat
Undercoat). In order to obtain the
best result, we recommend to
colour the Fondo Mate (Mat
Undercoat) with the same Sahara
chosen colour. Mix the chosen
tintura (dye), using a 125mL cam
for colouring a S5kg Fondo Mate
(Mat Undercoat).

2.Colour Sahara with the same
chosen tintura (dye) of proportion
2.5L. Sahara can to 125mL
Tintura (dye) can.

3.Using a stain steel trowel, spread
a thin and even first coat .

4. After 6 hours from the first coat
application, using the same stain
steel trowel, apply a second coat
with short and irregular strokes.

Sur supports en platre, gypse, etc.
propres et exempts de poussiére et
matiére graisseuse. Si nécessaire,
appliquer l'impression Sellacryl de
Jafep avant le Fondo Mate (Fond
Mat).

.MODE D’EMPLOI

1.Appliquer une couche
d'impression avec Fondo Mate
(Fond Mat). Pour obtenir un
meilleur résultat, nous
recommandons de colorier le
Fondo Mate (Fond Mat) de la méme
couleur choisie pour le Sahara.
Mélanger la tintura (teinture)
choisie dans le format 125mL pour
colorier un Fondo Mate (Fond Mat)
5kg.

2.Colorier Sahara avec la tintura
(teinture) choisie, en proportion
2.5L. de Sahara pour 125 ml de
Tintura (teinture)

3.A l'aide d'une taloche en acier
inoxydable, étaler une premiére
couche fine et uniforme.

4.Aprés 6 heures de l'application
de la premiére couche, a l'aide de la
méme taloche en acier inoxydable,
appliquer une seconde couche
avec des traits courts et irréguliers.

CARACTERISTICAS TECNICAS / SPEi:lFICAT:ONs / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Rendimiento
Coverage
Rendement

ecado al tacto
Touch Drying Time
Sec au toucher

DUCTS / PRODUITS

Limpieza: Agua
Cleaning: Water
Nettoyage: Eau
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